

Информация о мероприятиях международного характера в 2019 году

13-20 февраля спортсмены и представители администрации городского округа «Город Чита» приняли участие во 2-ых зимних играх АРВМ, проводимых в г. Хулунбуир. Юноши и девушки г. Читы соревновались в конькобежном спорте, шорт-треке, хоккее с шайбой и в фигурном катании. Между правительством р-на. Хайлар и делегацией городского округа «Город Чита» прошли переговоры по вопросу авиарейса Чита-Хайлар, на которых обсудили пролонгацию действия рейса.

19 февраля в Министерстве МСВЭС Забайкальского края состоялись переговоры с делегацией Группы компаний «Саньхуа» из китайской провинции Ляонин. Представители Правительства Забайкальского края обсудили с представителями бизнеса из КНР перспективы сотрудничества. В ходе встречи китайских партнеров проинформировали вхождении Забайкальского края вошел в Дальневосточный федеральный округ и возможности применения особых мер поддержки инвесторов, реализующих на территории региона проекты с глубокой переработкой и высокой добавленной стоимостью.

21 февраля в Министерстве МСВЭС Забайкальского края состоялись переговоры с делегацией Группы компаний «Гоань» из КНР, специализирующейся на строительстве инфраструктурных объектов, учреждений социальной сферы. По информации руководителя делегации - генерального директора Группы компаний «Гоань» Шао Чжигана, предприятие заинтересовано в реализации на территории Забайкальского края проектов с государственной поддержкой. Российской стороной было принято решение в ближайшее время предоставить компании «Гоань» перечень объектов инфраструктурной и социальной направленности для дальнейшего обсуждения и принятия решения по их реализации с участием иностранного капитала.

В целях повышения интереса к трансграничному туризму в период с 22 по 23 февраля Министерством МСВЭС Забайкальского края оказано содействие туристам из КНР в проведении автомобильного тура по маршруту г. Маньчжурия – п. Агинское – г. Чита. Туристы ознакомились с туристическим потенциалом приграничных районов Забайкальского края, посетили основные этнографические объекты, расположенные на территории Агинского бурятского округа (ГУК «Агинский национальный музей им. Г. Цыбикова», архитектурные памятники, построенные в честь бурятского этноса) и г. Читы (Забайкальский краевой краеведческий музей им. А.К. Кузнецова, в котором действует экспозиция, посвященная коренным народам, проживающим на территории края, Читинский дацан). 23-24 февраля около 60 путешественников из Китая на 27 внедорожниках побывали в Забайкалье транзитом, конечная цель их автопробега озеро Байкал. Для китайских туристов организована экскурсия по г. Чите, с посещением гимназии №4 с углубленным изучением китайского языка, которую в прошлом посещал Мао Цзэдун, площади имени Ленина и

осмотром военной техники в парке Дома Офицеров. Большинство участников туристической группы приехали Россию впервые, поэтому именно в Забайкальском крае они получили первые впечатления о нашей стране.

26 февраля в Министерстве МСВЭС Забайкальского края прошли переговоры с представителем Комитета по научно-техническому сотрудничеству при Правительстве г. Маньчжурии Тэн Лихуа. В ходе переговоров стороны обсудили первостепенные вопросы реализации научно-технической ярмарки в августе 2019 г. в г. Чите, а также договорились, провести переговоры еще раз с участием всех компетентных органов.

26 февраля в ГАПОУ «Агинский педагогический колледж им. Базара Ринчино» прошел День Монголии в государственных профессиональных образовательных учреждениях Забайкальского края, посвященный «Году монгольского языка и культуры в Забайкальском крае» и 8-летию Победы советско-монгольских войск на Халхин-Голе. В мероприятии приняли участие 36 монгольских студентов из 9 учреждений среднего профессионального образования края. По приглашению администрации Агинского педагогического колледжа на данное мероприятие прибыла делегация университета «Дорнод» (г. Чойбалсан Монголия) из 5 преподавателей во главе с проректором Баяраа Гэрэлтуяа и 2 студентов, которые приняли активное участие во всех его этапах.

28 февраля в Министерстве МСВЭС Забайкальского края, в рамках планового визита в Забайкальский край, состоялись переговоры с заместителем Генерального консула Японии в г. Хабаровске Кадокура Тослаки. В процессе переговоров обсуждались возможности сотрудничества в горнодобывающей и лесной сфере, участие японских компаний в хозяйственном освоении. А также вопросы культурного и гуманитарного сотрудничества, в частности участие японских гостей в кинофестивале в г. Чите 2019 г.

1 марта в Министерстве МСВЭС Забайкальского края состоялись переговоры с представителем авиакомпании «Чайна Эйр» У Гочан КНР. Заместитель Губернатора Забайкальского края - руководитель Представительства Правительства Забайкальского края при Правительстве Российской Федерации М.Ф.Мирхайдаров обсудил с представителем авиакомпании вопросы осуществления рейса Чита-Хайлар и возможность приобретения специального оборудования для предотвращения обледенения самолетов.

5-6 марта при поддержке Амурского филиала Всемирного фонда дикой природы с монгольскими коллегами были проведены совместные мероприятия по поиску и учету кабарги в ключевых участках Онон-Бальджинского парка. Это небольшой горный массив под названием Баянхан, который находится в районе слияния рек Бальджи и Киркуна, а также примечательный участок хребта по правому берегу Онона недалеко от устья реки Агуцы, в районе 112 меридиана.

5 марта была организована рабочая встреча представителей ГУ МЧС РФ по Забайкальскому краю и Государственным агентством по ЧС Монголии по вопросам взаимодействия служб на приграничных территориях при возникновении трансграничных лесных и степных пожаров. Достигнуто соглашение о взаимном оперативном оповещении в случае возникновения таких случаев и организации взаимодействия при тушении. По результатам встречи подписан план совместных действий.

6 марта состоялась рабочая встреча с Комитетом по научно-техническому сотрудничеству при правительстве г. Маньчжурия по вопросу организации в г. Чите выставки робототехники и проведении конкурса между читинскими и маньчжурскими командами по робототехнике. Мероприятие состоится 6-9 августа 2019 г. в г. Чите. С китайской стороны ориентировочно планируется 50 участников.

12 марта в Министерстве МСВЭС Забайкальского края состоялась рабочая встреча исполняющего обязанности первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края Е.А.Орачевского с представителями китайской государственной золотодобывающей компании China National Gold и индийской инвестиционной компании Группа SUN по обсуждению проекта по развитию золоторудного месторождения «Ключевское» компанией Рудник «Западная-Ключи», который реализуется на основании межправительственного Соглашения между Россией и Китаем. В ходе встречи иностранным партнерам доведена информация о мерах государственной поддержки подобных крупных инвестиционных проектов, реализующихся на территории России и предложено заключить соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между Правительством Забайкальского края и компаний АО Рудник «Западная-Ключи».

14 марта в Забайкальском государственном университете прошли переговоры с ректором университета Дорнод Энхжаргал Ундармаа г. Чойбалсан, Монголия, обсуждались вопросы сотрудничества в сфере совместных образовательных программ: по горному делу 3+2, дошкольное образование 2+2. Монгольская сторона запросила учебные планы у университета, с перспективой создания общей программы.

19 марта в Министерстве МСВЭС Забайкальского края состоялись переговоры с представителями корпорации «Чжаоцзинь» китайской провинции Шаньдун. Переговоры с российской стороны провел заместитель Губернатора Забайкальского края - руководитель Представительства Правительства Забайкальского края при Правительстве Российской Федерации М.Ф.Мирхайдаров. Для организации успешной работы, китайская сторона приняла решение открыть официальное представительство корпорации «Чжаоцзинь» в Чите. Китайским партнерам передан пакет материалов с актуальной информацией о месторождениях на территории Забайкальского края, кроме того, предложено рассмотреть и проекты, которые уже имеют лицензиата, однако ограничены в инвестициях.

19 марта состоялся визит деловой делегации Республики Корея в Забайкальский край в лице директора Корпорации малого и среднего бизнеса SBC Бак Суоки и представителя Министерства малого и среднего бизнеса Республики Корея – руководителя Российского филиала Всемирной торговой организации Кореи Шин Кванг-Хи. Организованы и проведены переговоры в ходе которых рассмотрены вопросы: организации Российско-Корейского делового регионального форума (22-24 мая 2019 г.); перспективных направлений сотрудничества создания сборочного производства спецтехники и электро-автобусов, строительства тепличного комплекса на территории Забайкальского края. Стороны достигли договоренности об обмене в рабочем порядке информацией с предложениями о сотрудничестве, подписании в ближайшей перспективе меморандума о сотрудничестве, а также оказании содействия корейской стороной в формировании делегации представителей корейского бизнеса для участия в Российско-Корейском деловом региональном форуме. Корейские делегаты также обсудили возможность создания тепличного хозяйства в регионе в ходе встречи с представителями АО «Корпорация развития» Забайкальского края, по итогам которой достигнута договоренность об обмене информационными материалами между представителями бизнеса Забайкальского края, заинтересованными в создании тепличного комплекса и корейской стороной. В ходе визита делегация Республики Корея посетила транспортно-логистический комплекс «Chita Logistic Hub» и приняла участие в обзорной экскурсии по г. Чите.

19 марта 2019 года организованы и проведены переговоры с Генеральным консулом Японии в г. Хабаровске Фукусима Масанори и вице-консулом Генерального консульства Японии в г. Хабаровске Миеси Ре, достигнута договоренность установления культурных, образовательных и спортивных контактов Забайкальского края с регионами Японии, организации студенческих обменов между образовательными организациями. Также в рамках переговоров был затронут вопрос инвестиционного сотрудничества предпринимателей Японии и Забайкальского края, привлечения японского капитала и технологий в экономику Забайкальского края.

19 марта Забайкальский государственный университет с визитом посетили генеральный консул Генерального консульства Японии в Хабаровске Фукусима Масанури и вице-консул Генерального консульства Японии в Хабаровске Миеси Ре. Гости встретились с руководством учебного заведения, а также приняли участие в круглом столе со студентами вуза. В ходе диалога студенты интересовались возможностью обучения в Японии в рамках программ по обмену, отношением к русской культуре, литературе и музыке, делились своими впечатлениями о проекте «Поезд дружбы», в рамках которого осенью прошлого года Читу посетила японская молодежная делегация. Руководитель Забайкальского краевого отделения общества «Россия – Япония» рассказала о деятельности организации, проведении фестивалей и спортивных соревнований, посвященных японской культуре, а также о кружках и секциях по японским видам искусства, которые

организованы отделением. В завершении визита гости из Японии приняли участие в открытии Фестиваля японского кино, где был представлен японский художественный фильм «Римские термы».

25 марта 2019 г. состоялась рабочая встреча с секретарем горкома КПК г. Маньчжурии Ду Ляньхэ по вопросам экономического, инвестиционного и гуманитарного сотрудничества между Забайкальским краем и г. Маньчжурия, где обсуждены вопросы сотрудничества в сфере сельского хозяйства, туризма и привлечения инвестиций, проблемы функционирования пункта пропуска МАПП Забайкальск и организации транспортного и пассажирского движения в приграничный торговый комплекс «Маньчжурия». По результатам встречи заместителем Губернатора Забайкальского края - руководителем Представительства Правительства Забайкальского края при Правительстве Российской Федерации М.Ф. Мирхайдаровым подписан протокол переговоров.

26 марта 2019 г. в Министерстве МСВЭС состоялась рабочая встреча с делегацией г. Хулунбуир, КНР во главе с секретарем КПК г. Маньчжурии Ду Ляньхэ по вопросу функционирования авиарейса Хайлар – Чита. В ходе переговоров были обсуждены вопросы, препятствующие нормальному функционированию авиарейса: отсутствие необходимого оборудования, тарифная и льготная политика, информационное сопровождение и реклама авиарейса, работа контрольных органов. Стороны пришли к единому мнению о необходимости сохранения авиарейса и договорились совместно решать возникающие вопросы в рабочем порядке.

28-30 марта в г. Иркутске приняли участие в международной туристической выставке «Байкалтур 2019», где состоялась рабочая встреча регионов - участников международного проекта «Великий чайный путь», в ходе которой стороны обменялись планами на предстоящий туристический сезон, обсудили предстоящие вопросы на очередное заседание российско-китайско-монгольского Координационного совета пяти регионов трех стран (июнь 2019 года, г. Хух-Хото АРВМ КНР). Организаторами выставки для Забайкальского края предоставлено на безвозмездной основе 4 м² выставочной площади. Учитывая, что целевая аудитория - делегации из Китая, Монголии и Южной Кореи на стенде широко представлен туристический потенциал нашего края, подготовлена полиграфическая продукция о «красном» туризме, этнографическом и экологическом потенциале.

2-6 апреля состоялся визит делегации французской Конфедерации малого и среднего бизнеса региона Рона (СМРЕ du Rhône. Для французской делегации была организована экскурсия по предприятиям Забайкальского края, проведен ряд переговоров с представителями бизнеса и Правительства Забайкальского края.

3 апреля в Министерстве МСВЭС проведены переговоры с представителями Компании с ограниченной ответственностью «Корпорации Хаяо» провинции Ляонин, КНР. Обсуждались вопросы реализации строительства фармакологического предприятия в г. Краснокаменске.

11-13 апреля в г. Чите прошла семнадцатая выставка-ярмарка «Читастроймаркет-2019», в которой по итогам взаимодействия с Канцелярией иностранных дел Народного Правительства г. Маньчжурия организовано участие представителей китайских компаний.

12 апреля состоялись переговоры между делегацией Правительства Забайкальского края во главе с и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края по инвестиционному развитию А.М.Чуркиным с китайской делегацией из провинции Хубэй по вопросам реализации проекта строительства солнечной электростанции и завода по производству солнечных панелей в Забайкальском крае. Стороны обсудили вопросы, связанные с технической составляющей проекта; требования Российской Федерации к реализации проектов в сфере возобновляемой энергетики; нормативно-правовые документы Российской Федерации, регулирующие сферы инвестиций, земельных отношений, налогообложения; особенности реализации в Забайкальском крае существующих проектов в сфере возобновляемой энергетики. По итогам переговоров принято решение о дальнейшем взаимодействии с иностранной стороной в рабочем порядке и предоставлении необходимой информации в соответствии с запросом китайской компании для поэтапной реализации проекта. После официальных переговоров, в целях обмена опытом, иностранная делегация посетила площадку компании ООО «Вершина Девелопмент», на которой осуществляются подготовительные работы для строительства солнечных электростанций.

15-17 апреля сотрудники Министерства МСВЭС приняли участие в проведении Дальневосточного женского форума, организованного Союзом женщин России совместно с Правительством Забайкальского края. Для участия в Форуме были приглашены и участвовали официальные делегации женщин Хэнтийского и Восточного аймаков Монголии и делегация автономного района Внутренняя Монголия Китайской Народной Республики. В рамках Форума Министерством была подготовлена и проведена открытая дискуссия «Развитие народной дипломатии и приграничного сотрудничества». В работе площадки приняли участие 150 человек, из которых 62 – иностранные граждане и 14 – официальные делегаты из Монголии и КНР.

16 апреля в Министерство МСВЭС прошла встреча генерального консула Республики Корея в г. Иркутске г-на Ом Ки-Ёна с и.о. первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края Е.А. Орачевским. В ходе встречи были обсуждены вопросы экономического, инвестиционного и гуманитарного направлений. Г-н Ом Ки-Ён предложил провести в г.Чите российско-корейский медицинский форум для организации медицинского туризма, проработать вопрос открытия в г. Чите Центра по изучению корейского языка (с последующим включением в программу обучения ЗабГУ), организации сотрудничества в области сельского хозяйства. Консул выразил большую заинтересованность по вопросу проведения Российско-корейского бизнес форума в мае 2019 г. в г. Чите и

обещал содействовать в привлечении предпринимателей из Кореи для участия в форуме. Министерством подготовлено письмо на имя г-на Ом Ки-Ёна с ходатайством оказания содействия организации встречи корейских предпринимателей с и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края М.А. Чуркиным в конце апреля- начале мая 2019 года.

25-27 апреля в г. Пекин, КНР представитель Министерства МСВЭС принял участие в итоговой конференции международного туристического объединения «Великий чайный путь» и 6-ом заседании Российско-Китайско-Монгольского Координационного Совета пяти регионов трёх стран по развитию туризма.

23-24 апреля в г. Чите Организовано и проведено 30-ое заседание регионального российско-китайского рабочего комитета регулярных встреч по вопросам координации и взаимодействия между Забайкальским краем, РФ и городом Маньчжурия, АРВМ, КНР. В рамках 6 рабочих подгрупп стороны обсудили вопросы практического сотрудничества в сфере развития пунктов пропуска, в области функционирования пунктов пропуска, транспорта и дорожного строительства, в торгово-экономической, туристической, гуманитарной и правоохранительной сферах. По итогам заседания подписан протокол. Среди основных достигнутых договоренностей – упорядочивание движение автотранспорта через МАПП Забайкальск, предоставление китайской стороной субсидирования региональной авиакомпании ООО «Аэросервис» для выполнения полетов по маршруту Чита – Маньчжурия, содействие в поиске китайских инвесторов для АО «Дарасунский завод горного оборудования», проведение совместных мероприятий в гуманитарной сфере.

8 мая в г. Чите проведены торжественные мероприятия, посвящённые открытию Года монгольского языка и культуры в Забайкальском крае. В рамках мероприятий, совместно с Министерством культуры Забайкальского края, организован праздничный концерт в Забайкальском краевом драматическом театре, в котором приняли участие артисты из Восточного и Хэнтийского аймаков Монголии, в том числе солисты и танцоры Ансамбля народной песни и танца Хан Хэнтий и Музыкально-драматического театра Восточного аймака; творческие коллективы Забайкальского края. В рамках мероприятий были подписаны три меморандума о сотрудничестве между представителями Забайкальского края и представителями Восточного аймака Монголии.

9 мая организовано участие официальных и творческих делегаций Восточного и Хэнтийского аймаков Монголии (общим количеством 72 человека), официальной делегации Автономного района Внутренняя Монголия КНР (в количестве 7 человек) в торжественных мероприятиях, приуроченных празднованию Дня Победы. Делегацию Восточного аймака возглавил Губернатор Восточного аймака М.Бадамсурэн, Хэнтийского аймака – советник Губернатора Хэнтийского аймака по международным вопросам Ч.Мунх-Эрдэнэ. Делегацию АРВМ возглавили заместитель мэра

г. Маньчжурия Лю Чжи и заместитель начальника Канцелярии иностранных дел г. Хулунбуир Гао Цицзюань.

Артисты из Восточного и Хэнтийского аймаков представили свои номера на площадках праздничных мероприятий, организованных в г. Чите.

Всего в праздничных мероприятиях 9 мая, проводимых в гг. Чита, Краснокаменск, Борзя, а также пгт Забайкальск, приняли участие около 450 туристов из Китая и Монголии.

9 мая состоялась встреча исполняющего обязанности первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края Е.А. Орачевского с Губернатором Восточного аймака Монголии М.Бадамсурэном, обсуждались вопросы не только гуманитарного сотрудничества, но и вопросы реализации монгольской продукции в Забайкальском крае, вопросы переработки шерсти из Монголии, сотрудничество в сфере сельского хозяйства.

10 мая организованы переговоры врио Губернатора Забайкальского края А.М.Осипова с Губернатором Восточного аймака Монголии М.Бадамсурэном, на которых обсуждались вопросы сотрудничества в торгово-экономической и гуманитарной сфере.

20 мая проведены переговоры официальной и деловой делегации Забайкальского края под руководством исполняющего обязанности первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края Е.А.Орачевского с группой строительных компаний КНР. Обсуждались вопросы создания объектов агропромышленного комплекса, перспективы сотрудничества в сфере АПК.

Специалистами Министерства МСВЭС Забайкальского края была организована экскурсия для блогеров из Республика Корея: 22 мая проведена выездная экскурсия в зоопитомник Амодово, Ботанический сад в г. Чите.

23 мая на базе коворкинг-центра «Точка кипения» проведён Региональный Российско-Корейский деловой форум. С корейской стороны приняли участие представители Корейского агентства содействия торговле и инвестициям (KOTRA), Корпорации малого и среднего бизнеса Кореи (SBS), Всемирной корейской торговой ассоциации малых и средних предприятий, группы компаний Lotte, LS Networks Corp., Eurasia Travel Agency. Также организовано участие корейских блогеров. В рамках подготовки форума подготовлен деловой визит и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края по инвестиционному развитию М.А.Чуркина в г. Сеул (Республика Корея), составлена программа форума с участием предпринимателей Забайкальского края, направлено 197 электронных писем и факсов с приглашениями на форум, организован переговорный процесс для участников форума, подготовлена канцелярская продукция и пресс-волл с символикой форума, выполнен перевод 25 презентаций предприятий Забайкальского края на английский язык.

23 мая проведена протокольная встреча врио Губернатора Забайкальского края А.М.Осипова с делегацией Генерального консульства

Республики Узбекистан в г. Новосибирске и Посольства Республики Узбекистан в Российской Федерации.

24 мая проведены встречи узбекской делегации с представителями Министерств и ведомств Забайкальского края; студентами и учащимися из Узбекистана, обучающимися в г. Чите. Обсуждались вопросы гуманитарного, социально-экономического сотрудничества. Обсуждались вопросы торгово-экономического сотрудничества между Забайкальским краем и Республикой Узбекистан.

С 29 мая по 03 июня в крае проходил VIII Забайкальский международный кинофестиваль, в котором приняли участие иностранные гости из КНР, Монголии и Японии. В рамках конкурсной программы кинофестиваля гости представили свои проекты. Кроме того, прибывшие из КНР режиссеры проявили интерес к созданию совместного проекта с русскими коллегами.

10 июня в Министерстве состоялись переговоры и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края по инвестиционному развитию А.М.Чуркина с вице-президентом компании АО «Орика СиАйЭс» по странам СНГ Стюартом Мишель Миллером по вопросам сотрудничества в сфере горнорудной промышленности. В рамках переговоров иностранным делегатам был презентован инвестиционный потенциал Забайкальского края. Представители АО «Орика СиАйЭс» предложили развивать сотрудничество с горнорудными предприятиями региона в части реализации на рынке Забайкальского края взрывчатых веществ для горной добычи компании Орика, а также подготовки специалистов-выпускников региональных ВУЗов по образовательным программам компании.

18 июня туроператором ООО ЗБМТ «Спутник» организована однодневная экскурсионная поездка для 600 китайских туристов их южных провинций Китая в город Краснокаменск. Основная категория туристов – пожилые и пенсионеры.

10 июля 2019 года в Администрации муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» состоялась встреча с делегацией Народного Правительства г. Эргуна, КНР. В рамках визита делегация муниципального района во главе с заместителем руководителя Администрации муниципального района Л.А.Сизых обсудила дальнейшее укрепление и развитие дружбы между городами Эргуна и Краснокаменск, а также вопросы в сфере торгово-экономического сотрудничества, туризма и культуры.

24 июля 2019 года организованы переговоры делегации Забайкальского края во главе с и. о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края – министра инвестиционного развития Забайкальского края М.А. Чуркиным с делегацией Канцелярии иностранных дел г. Маньчжурия (АРВМ, КНР) во главе с Начальником Канцелярии – господином Ван Баодуном по вопросам приглашения представителей деловых кругов Забайкальского края на Съезд молодых предпринимателей России, Китая и Монголии. По итогам переговоров принято решение оказать содействие в

формировании официальной и деловой делегаций Забайкальского края для участия в мероприятии, а также рассмотреть возможность участия региона в мероприятии в качестве одного из организаторов – после согласования указанных вопросов с врио Губернатора Забайкальского края А.М.Осиповым.

24 июля 2019 года в городе Чите прошли рабочие переговоры между Администрацией городского округа «Город Чита» и Правительством г. Маньчжурией. Главной задачей приезда китайской делегации – обсуждение вопроса проведения форума молодых предпринимателей в г. Маньчжурия.

29 июля 2019 года состоялись переговоры и.о. Министра инвестиционного развития Забайкальского края Д.В.Баранова с делегацией Министерства здравоохранения, труда и благосостояния Японии. В ходе переговоров обсуждались организационные вопросы по эксгумации останков японских военнопленных, умерших на территории бывшей Читинской области. Все разрешения от контрольных органов получены.

С 29 июля по 1 августа 2019 года состоялась «Канадская бизнес-миссия в Забайкалье», организованная Министерством инвестиционного развития Забайкальского края. В мероприятии приняли участие представители Канадской деловой ассоциации в России и Евразии (КДАРЕ/CERVA), Советник по развитию бизнеса Посольства Канады в Российской Федерации, канадские производители сельскохозяйственной и лесозаготовительной техники: компании Buhler Industries, Тимбермаш Байкал (официальный дилер John Deere). В рамках-бизнес миссии организована официальная встреча и.о. первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края М.Ф.Мирхайдарова с канадской делегацией, презентации компаний и биржа контактов в «Точке Кипения», а также посещение сельскохозяйственных предприятий Забайкальского края: АО «ПЗ Комсомолец», МУП «Нерчинский Конезавод».

30 июля 2019 года в рамках «Канадской бизнес-миссии в Забайкалье», прошли переговоры и.о. первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края М.Ф.Мирхайдарова с канадской делегацией. Стороны обсудили возможности сотрудничества в рамках ТОР «Забайкалье», в частности строительство производственных линий по выпуску отдельных запчастей для строительной техники, сервисных центров и складов. По итогам переговоров канадской стороне будет дополнительно направлена детальная информация о территориях опережающего развития Забайкальского края, мерах поддержки предпринимателей в регионе.

6 августа 2019 года в Забайкальском краевом краеведческом музее имени А.К.Кузнецова состоялась встреча первого заместителя министра инвестиционного развития Забайкальского края Д.В.Баранова с заместителем Губернатора Восточного аймака Монголии Ш.Ёл, на которой обсуждались вопросы участия официальной делегации, творческих коллективов и юнармейцев Забайкальского края в мероприятиях, посвящённых 80-летию битвы на р. Халхин-Гол.

7 августа 2019 года проведены переговоры делегации Забайкальского края под руководством и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края – министра инвестиционного развития Забайкальского края М.А.Чуркина с делегацией компании «Хунфа» (провинция Хэнань, КНР). Обсуждались вопросы инвестирования в разработку калийных месторождений Забайкальского края. По итогам переговоров решено начать работу по подготовке документации, необходимой для реализации инвестиционного проекта по освоению Голевского месторождения сынныритов.

8 августа 2019 года в здании Администрации Губернатора Забайкальского края проведены переговоры врио Губернатора Забайкальского края А.М.Осипова с представителями компании «Хунфа» (провинция Хэнань, КНР) по вопросу инвестирования в разработку калийных месторождений Забайкальского края.

8 августа 2019 года проведены переговоры делегации Забайкальского края под руководством и.о. первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края М.Ф.Мирхайдарова с делегацией провинции Юньнань (КНР) по вопросам установления двустороннего сотрудничества в торгово-экономической и туристической сферах, обсуждался вопрос участия Забайкальского края в выставке Китай – Южная Азия ЭКСПО (июнь 2020 года, г. Куньмин, пров. Юньнань, КНР).

14 августа 2019 года прошли переговоры между и.о. первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края М.Ф.Мирхайдаровым с заместителем мэра г. Маньчжурии Яо Цзинлинем. Обсуждались вопросы участия делегации Забайкальского края в Форуме молодых предпринимателей Китай-Россия-Монголия в сентябре 2019 года в г. Маньчжурия (АРВМ, КНР).

14-15 августа начальник Управления протокола и туризма В.И.Аникьев принял участие в 16-ом заседании Подкомиссии по сотрудничеству в области туризма Российско-Китайской Комиссии по гуманитарному сотрудничеству в г. Владивостоке.

С 24 по 26 августа 2019 года по приглашению китайской стороны команда по спортивному ориентированию г. Читы приняла участие в международных соревнованиях в г. Маньчжурия.

26-29 августа 2019 года организован визит официальной делегации Забайкальского края во главе с первым заместителем министра инвестиционного развития Забайкальского края Д.В.Барановым, ансамбля песни и танца Дома офицеров Забайкальского края и забайкальских юнармейцев в г. Чойбалсан Восточного аймака Монголии для участия в торжественных мероприятиях, посвящённых празднованию 80-летия со дня разгрома советско-монгольскими войсками частей японской Квантунской армии в сражении у реки Халхин-Гол. В рамках визита проведено награждение пяти граждан Монголии Благодарственными письмами Губернатора Забайкальского края за большой личный вклад в укрепление

дружественных связей между Россией и Монголией и в связи с 80-летием событий на реке Халхин-Гол.

10-12 сентября 2019 года официальная и деловая делегации Забайкальского края во главе с первым заместителем Губернатора Забайкальского края М.Ф. Мирхайдаровым приняла участие в 1-м Российско-Китайско-Монгольском молодежном форуме предпринимателей в г. Маньчжурия: в церемонии открытия, пленарном заседании и презентации молодежных стартапов представителей деловых кругов трех стран. Помимо основных мероприятий Форума делегация Забайкальского края в рамках протокольных мероприятий встретила представителей Народного Правительства г. Маньчжурия и г. Хулунбуир.

В период с 11 по 16 сентября 2019 года прошел ряд встреч делегации Забайкальского края во главе с и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края – министра инвестиционного развития Забайкальского края М.А.Чуркина с индийской компанией «KGK Sudima Evergreen». В ходе переговоров Компания представила ряд инвестиционных проектов, а также обсудили вопросы реализации проектов компании в лесной сфере; вопросы привлечения средств компании для освоения золоторудных месторождений.

12 сентября 2019 года официальная делегация Забайкальского края во главе с первым заместителем Губернатора Забайкальского М.Ф. Мирхайдаровым в переговорах с Народным Правительством г. Хулунбуир и руководством аэропорта г.Хайлар по вопросам функционирования авиарейса Чита-Хайлар. Стороны обсудили перспективы функционирования, в частности использования соответствующего требованиям китайской авиакомпании противообледенительного оборудования. По итогам переговоров достигли договоренности о скорейшем использовании соответствующего в аэропорте г. Читы, а также проведении работы, направленной на популяризацию данного авиарейса.

19-20 сентября 2019 года прошла тридцать первая встреча между транспортными делегациями Забайкальского края Российской Федерации и автономного района Внутренняя Монголия Китайской Народной Республики обсуждались вопросы приграничных перевозок грузов и пассажиров. По результатам встречи был подписан протокол.

20 сентября 2019 года Министерством организовано подписание соглашения о сотрудничестве между АО «Корпорация развития Забайкальского края» и Обществом с ограниченной ответственностью «Хунфа Шанмао Цзитхуань», а также переговоры между делегацией Забайкальского края во главе с Губернатором Забайкальского края А.М.Осиповым и делегацией компании «Хунфа Шанмао Цзитхуань» во главе с Председателем Совета Директоров Лю Тайю по вопросам обеспечения благоприятных условий развития промышленных технологий в Забайкальском крае, создания и развития инновационных продуктов в области геологоразведки и последующего производства калийных удобрений.

30 сентября 2019 года в Министерстве состоялись переговоры и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края – министра инвестиционного развития Забайкальского края М.А.Чуркина с ЗАО «Хэйлунцзянская международная инвестиционная компания по освоению ресурсов «Синбан», КНР. Обсуждались вопросы реализации инвестиционного проекта ООО ЦПК «Полярная» в Забайкальском крае.

В период с 7 по 9 октября 2019 года в Министерстве инвестиционного развития Забайкальского края прошел ряд встреч с делегацией индийской инвестиционной компании «KGGK Group» по вопросам реализации в регионе инвестиционных проектов в сфере сельского хозяйства, изучения режима ТОР, поиска подходящих земель для с/х проектов в Александрово-Заводском, Борзинском, Забайкальском, Калганском и Приаргунском районах Забайкальского края.

16 октября 2019 года состоялись переговоры первого заместителя министра инвестиционного развития Забайкальского края Д.В.Баранова с представителями китайской компании ООО «Шэнши» для обсуждения вопросов реализации проекта строительства микрорайона «Южный» в п.г.т. Забайкальск.

18 октября 2019 года в Министерстве инвестиционного развития Забайкальского края прошли переговоры с представителями Хэйлунцзянской международной инвестиционной корпорацией по освоению ресурсов «Синбан», ООО «ЦПК «Полярная» по вопросу реализации проекта строительства лесопромышленного комплекса в Амазарском районе Забайкальского края.

19 октября 2019 года в Министерстве инвестиционного развития Забайкальского края состоялись переговоры с делегацией индийской инвестиционной компании «KGGK Group» для обсуждения итогов поездки по районам края, где возможна реализация инвестиционного проекта компании в сфере сельского хозяйства.

31 октября 2019 года состоялись переговоры проведены переговоры делегации Забайкальского края под руководством и.о. первого заместителя председателя Правительства Забайкальского края М.Ф.Мирхайдарова с представителями компании GeoGroup (Республика Корея) и фонда «Менджи» (Республика Корея), где обсуждались вопросы реализации инвестиционного проекта «Строительство горно-обогатительного комбината на базе руд Завитинского месторождения» в п.г.т. Первомайский Забайкальского края.

8-16 ноября 2019 года при непосредственном участии администрации городского округа «Город Чита» делегация РОО «Союз женщин Забайкальского края» (12 чел.) посетила г. Маньчжурию автономного района Внутренняя Монголия и район Шицзиншань г. Пекина, КНР с целью установления связей и развития сотрудничества с аналогичными организациями за рубежом, обмена опытом в сфере социальной политики, проведения мастер-классов по популяризации русского языка и культуры. В ходе визита прошли протокольные встречи с китайскими коллегами из

г. Маньчжурия (Союз женщин Внутренней Монголии), района Шицзиншань г. Пекина, КНР. Стороны выразили желание дальнейшего развития сотрудничества, российская сторона пригласила китайскую делегацию в 2020 году принять участие в мероприятиях, которые пройдут в г. Чите.

15 ноября 2019 года состоялся визит представителей импортно-экспортной компании «Цзиньфэн» провинции Цзилинь, КНР в г. Читу для обсуждения вопросов реализации инвестиционного проекта «Выращивание в Забайкальском крае растения «сапожниковия» и производства препаратов для использования в традиционной китайской медицине».

22-25 ноября 2019 года по приглашению руководителя администрации городского округа «Город Чита» состоялся визит в г. Читу делегации из префектуры Тояма Японии в составе 10 человек. Члены делегации приняли участие в международных соревнованиях по спортивным танцам на Кубок города Читы «Разрешите пригласить». По итогам визита Японская сторона поблагодарила за приглашение и прием делегации, выразила намерение продолжать сотрудничество.

23-28 ноября 2019 года при непосредственном участии администрации городского округа «Город Чита» состоялся визит делегации РОО «Союз женщин Забайкальского края» (9 чел.) в г. Улан-Батор, Монголия с целью установления связей и развития сотрудничества с аналогичными организациями за рубежом, обмена опытом в сфере социальной политики, проведения мастер-классов по популяризации русского языка и культуры. В ходе визита состоялась протокольная встреча с Союзом женщин Монголии, в рамках которой подписано Соглашение о сотрудничестве, прошел обмен мнениями с монгольскими коллегами, передано приглашение принять участие в форуме в г. Чите в 2020 году.

В период с 26 ноября по 9 декабря 2019 года делегация школьников СОШ № 11 г. Читы и представителей Комитета образования и Управления ВЭС (36 чел.) администрации городского округа «Город Чита» посетила города Саньмин и Пекин, КНР. Учащиеся приняли участие в спортивных соревнованиях, съемках финала 4 сезона телепередачи «Скоростные подростки» центрального телевидения КНР.

6-9 декабря 2019 года делегация автономного района Внутренняя Монголия, КНР (27 чел.) и делегация из г. Улан-Батор, Монголия (12 чел.) посетили городской округ «Город Чита» для участия в международном фестивале команд по зимнему футболу на Кубок руководителя администрации городского округа «Город Чита».

19 декабря 2019 года прошел ряд встреч представителя индийской медицинской компании «Меданта» Иниша Мечанта с представителями Правительства Забайкальского края. Основным предметом переговоров являлось создание в Забайкальском крае центра высокотехнологичной медицинской помощи.

23 декабря 2019 года делегация муниципального района «Приаргунский район», городского поселения «Приаргунское» и команда спортсменов посетили г. Эргуна автономного района Внутренняя Монголия

КНР, где состоялись международные «Российско-Китайские зимние состязания 2019 года». Также в ходе данного визита прошли переговоры между представителями администрации муниципального района «Приаргунский район» и Народного Правительства г. Эргуна по вопросам взаимодействия на 2020 год, в т.ч. развитие туризма, сельского хозяйства, сотрудничество в сферах культуры и спорта. По итогам переговоров подписан протокол и направлен в адрес Губернатора Забайкальского края А.М.Осипова.

23-26 декабря 2019 года для участия в дружеских соревнованиях юношеских команд детская делегация по футболу (20 чел.) из Забайкальского края посетила г. Маньчжурия автономного района Внутренняя Монголия, КНР в рамках 20-летия установления побратимских связей между Забайкальским краем и г. Маньчжурия АРВМ КНР. По результатам соревнований команда заняла 2 место в общекомандном зачете.

23-26 декабря 2019 года делегация Забайкальского края по дартсу (21 чел.) посетила г. Маньчжурия автономного района Внутренняя Монголия, КНР в рамках 20-летия установления побратимских связей между Забайкальским краем и г. Маньчжурия АРВМ КНР для участия в дружеских соревнованиях. По результатам соревнований заняты 2 призовых третьих места у мужчин и женщин в индивидуальных зачетах.

26-30 декабря 2019 года делегация Забайкальского края по бильярду (6 чел.) посетила г. Маньчжурия автономного района Внутренняя Монголия, КНР в рамках 20-летия установления побратимских связей между Забайкальским краем и г. Маньчжурия АРВМ КНР для участия в дружеских соревнованиях.